
 

Parents Survey 2017-18 

Tremendous thanks to all parents who filled in the 
survey; we very much appreciate the time that you 

spent completing it and value all your views and 
feedback. We are very pleased with the high level of 

confidence you feel in all aspects of the school.  
  

Thank you also to those of you who included 
additional comments or suggestions.  These have 
been noted for further discussion, as we want to 

continue improving, and will seek to address areas 
where a concern has been raised. 

In the meantime, thank you for your support and 

partnership in our shared aim of giving your child a 
safe, happy and effective education. 

 
100% of Parents/Carers agreed that their child is taught well at Meldreth 
Primary School. Parents believe that for Meldreth to be even better still, it should 

encourage better communication between parents and staff particularly around parental 
concerns. We will continue to invest in excellent and inspirational teaching and learning. 

 
 

You said ….. 
“I would like to see procedures in place to safeguard the learning of the majority well-

behaved pupils from the disruption caused by a few high-risk pupils.” 

 
Our monitoring has also identified this. We have extended our nurture provision for 

pupils and this year all staff have had the latest positive behaviour training available. 
Additional staff have been employed to support in classes where there are high levels of 
need and senior leaders and our SENCo are monitoring and liaising with other services to 

ensure that pupils have the best support possible.  
 
 

You said ….. 

“I would like more regular feedback other than 2 parents evenings a year.” 

 
This is important to us too, this year we have introduced Tapestry Online Learning 

Journal in Robin class and class blogs in other classes to share the learning that is 
happening in school more effectively.   

Our school re-design, due to be completed in October 2018, will allow all parents to deliver 
and collect children from their classroom door and chat to class teachers.   

We always aim to telephone you when we have a concern and follow up any concerns you 
raise with us via email.  

 
 

http://www.meldreth.cambs.sch.uk/website/classes/137723


 

Your Comments 
 

“We have every confidence in school leadership who make brave decisions for the benefit of all 

children and have a difficult task given cuts to other services for children and families. 

 

 

“Instant response when I had a concern with another child’s behaviour towards my child. 

Thank you” 

 

“Great continuity between both my boys’ class teachers. Thank you, makes homework and 

home discussions about school an all-inclusive event.” 

 

“Communication can always be improved. Good website with lots of information though.” 

 

 “I really like the tapestry programme which allows me to see the up to date observations of 

the teacher.” 

 
 

“Parent/Carer Survey 2017-18 
Agree/Strongly 

agree 

My child is happy at this school. 96% 

Meldreth Primary School is a safe place 
to learn. 

98% 

My child makes good progress at this 
school. 

96% 

My child is well looked after at Meldreth 
Primary School. 98% 

My child is taught well at this school. 100% 

The school responds well to any 
concerns I raise. 98% 

The school supports my child in 
promoting good behaviour. 

98% 

The school is well led and managed. 88% 

I receive valuable information from the 
school about my child’s progress 

87% 

I would recommend this school to 
another parent. 

93% 

 
Parents with children at Meldreth Primary School are clearly very happy with the 
school and its success at delivering a truly rounded education. The very special 

atmosphere and ethos of Meldreth are central to this, and as such, important to retain 
when making any changes in the future. 

 


